



Рассказ про двух подружек. У Кати было два зеленых карандаша, а у Лены ни одного. Кате жалко было отдать карандаш подруге.

У Кати было два зелёных карандаша. А у Лены ни одного. Вот и просит Лена Катю:

— Дай мне зелёный карандаш. А Катя и говорит:
— Спроси у мамы.

Приходят на другой день обе девочки в школу.
Спрашивает Лена:

— Позволила мама?

А Катя вздохнула и говорит:

— Мама-то позволила, а брата я не спросила.
— Ну что ж, спроси ещё у брата, — говорит Лена.
Приходит Катя на другой день.

— Ну что, позволил брат? — спрашивает Лена.
— Брат-то позволил, да я боюсь, сломаешь ты карандаши.

— Я осторожненько, — говорит Лена. — Смотри,
— говорит Катя, — не чини,
не нажимай крепко, в рот не бери. Да не рисуй много.

— Мне, — говорит Лена, — только листочки на деревьях нарисовать надо да травку зелёную.

— Это много, — говорит Катя, а сама брови хмурит. И лицо недовольное сделала.

Посмотрела на неё Лена и отошла. Не взяла карандаши...



Русские народные сказки

Гуси-лебеди
Царевна-лягушка
По щучьему велению
Сестрица Алёнушка и братец Иванушка

Русская литература

Осеева Вера
Синие листья
Сыновья
Волшебное слово

Зарубежные сказки

Шарль Перро
Красная шапочка



ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Коврова для глухих, слабослышащих и позднооглохших детей»

БИБЛИОТЕКА



Летнее чтение

Ковров
2024



Сказка «Гуси-лебеди» повествует о том, как родители оставили братца и сестру дома, а девочка за братиком не доглядела. Гуси-лебеди мальчика унесли, и сестренка побежала его искать. Мальчик оказался у бабы-яги, которая хотела съесть сестру с братцем...



Гуси-лебеди полетали-полетали, покричали-покричали и ни с чем улетели к бабе-яге
Девочка сказала печи спасибо и вместе с братцем прибежала домой.
А тут и отец с матерью пришли.



Сказка «Царевна-лягушка» повествует о том, как выпала Ивану-царевичу доля на лягушке жениться. А она оказалась непростая, превращалась в красную девицу Василису Премудрую. И так хотелось Ивану, чтоб жена его навсегда красавицей осталась, что сжег он лягушачью шкуру и улетела его жена в кошесво царство. Пошел Иван ее искать, долго бродил по лесу, встретил Старичка, Бабу Ягу и много зверей разных...

Пустил стрелу Иван-царевич — полетела его стрела прямо в топкое болото, и подняла ее лягушка-квакушка...



Выбрал Иван-царевич лучшего скакуна из Кощеевой конюшни, сел на него с Василисой Премудрой и воротился в свое царство-государство.



Сказка «Красная Шапочка» рассказывает историю маленькой девочки, которая отправляется в лес, чтобы навестить свою бабушку. На своем пути она встречает злого волка, который пытается обмануть ее и съесть.



Красная Шапочка прилегла рядом с Волком и спрашивала:

- Бабушка, почему у вас такие большие руки?
- Это чтобы покрепче обнять тебя, дитя мое.
- Бабушка, почему у вас такие большие уши?
- Чтобы лучше слышать, дитя мое.
- Бабушка, почему у вас такие большие глаза?
- Чтобы лучше видеть, дитя мое.
- Бабушка, почему у вас такие большие зубы?
- А это чтоб скорее съесть тебя, дитя мое!

